湖北版 | 第655期 2022年4月30日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式27周年

全球发行40多语种译本

今年是法轮功创始人李洪志 先生的著作《转法轮》发行 27 周年。1995年1月4日,法轮功 创始人李洪志先生的主要著作 《转法轮》中文版首发式在北京 举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生创编的佛家上乘修炼大法,"是同化宇宙最高特性'真、善、忍'为根本,以宇宙最高特性为指导,按照宇宙演化原理而修炼,所以我们修的是大法大道。"

据法轮大法网站统计,到目前为止,《转法轮》在全世界已经被翻译成 40 多种文字发行。 东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下,了解生命真谛,同化"真、善、忍",通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成,用通俗易懂的语言阐述"真、善、忍"最高法理,让各行各业各阶层的人都可以从中受益,使他们达到人心向善,身体健康,返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后, 迅速在中国各地传播开来,同时 弘扬到一百多个国家与地区,使 全世界超过1亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字, 组成巨型书籍——《转法轮》。

诚念"法轮大法好"

【明慧网】二零二零年一月, 中共病毒在武汉爆发。作为武汉的 大法弟子,我亲眼见证了这场灾祸 的惨烈,而我的两位亲属在染上病 毒之后,幸运的得到了大法的救 度!我讲讲亲属的真实故事。

舅妈死里逃生

当时快要过年了,武汉的市民都在忙着置办年货和走亲访友,大街小巷、商场超市都是熙熙攘攘的人群,人们沉浸在节日的欢乐中,却不知一场灭顶之灾正在悄悄降临!

我的舅舅去闹市区购物和探访 亲友,回家之后感觉身体不适就到 医院去检查,确诊感染了中共病 毒。但那时医院里早已挤满了感染 病毒的人,院方只得让我舅舅回家 自行隔离。无奈之下,舅舅只能住 在家里的阳台上。但很快舅妈就被 传染上且发展成了重症。

几年前,我曾经给舅舅、舅妈 讲过大法真相,舅舅非常接受,还 看过《转法轮》,虽然没有走入修 炼,但一直对大法有正面认识,所 以舅舅染疫后一直都是轻症。而舅 妈在当时不接受真相,还很排斥。 她染疫后很快发展成重症,我知道 一定与她对大法的态度有关。

舅妈的状况很不好,舅舅就带着她到处去看病。可那时公交车和地铁都已停运,老俩口就乘坐出租车,一个医院一个医院的跑,根本里是所有的医院都人满为患,根本里挂个号都没希望。老俩口只得回来不起门舅妈就卧床不起了,舅妈急的像热锅上的明戏不能进食……舅舅急的像热锅上的。120 等电床上躺了长热线、110、120 等电床上躺了长热线、110、120 等电床上躺了长数度有结果,直到郊区的场景,依然没有结果,直到郊区的场景,依然没有结果,直到郊区的场景的景势。此时的舅妈身体已经极度虚弱。

武汉舅妈死里逃生

拍片显示她的肺部大部分变 白,因为过度紧张和害怕,她又患 上了抑郁症,几天几夜不能睡觉, 真是雪上加霜! 医院几次下了病危 通知单,并且一再让舅舅做好心理 准备,说舅妈可能挺不过去。

当我知道这些情况的时候,舅妈已经住院半个多月了,舅舅已住进方舱医院。我在电话中安慰舅舅不要担心,接着准备在电话中再次给舅妈讲真相,希望她能转变,但心里有点担心:会不会有安全隐患呢?但我想这是救命的大事,是最正的,不会有问题的,并求师父加持。

电话接通后,传来了舅妈微弱的声音,我让舅妈少说话,保存体力,听我讲。接着我进一步详细的讲述了大法的真相,和自己亲身造的体会,并且用科学上同频共同,讲解了为什么诚多,真自同频共高。"一一"法轮大法好,真善过好"会有法病健身的奇效,并且对真的,您就按照我说的,就有现最是一个一个人。"九字真言"。

此后,我每隔一个星期就给舅妈打一次电话,了解她的情况,第一次电话中,舅妈告诉我,本来医院要把她转到方舱,突然又改变决定,转到了武汉最好的大医院。这里的环境和医院条件都好很多。我告诉舅妈:"你转运了,这是大法师父在管你。"舅妈身体一次比一次好,先是退了烧,接着可以进食了,后来又拔掉了输氧管,还能围着病床走几圈了。

一个月后舅妈康复出院! ◇ 文/湖北大法弟子

迫害法轮功 湖北咸宁通城县法院的罪恶簿

【明慧网】在人间,法律和道德,历来是约束人行为的两个方面;其中道德是无止境的,道德的最底线是法律,法律本来是惩恶扬善、匡扶正义的。但是,中共的法律,却成了维护中共独裁统治、败坏道德的邪恶工具。

二十三年来,江泽民和中共迫 害法轮功,就是假借法律之名,利 用法院、检察院,尤其是初级法 院、检察院,对法轮功学员非法量 刑,实施"名誉上搞臭,肉体上消 灭,经济上截断"邪恶政策。

湖北省咸宁市通城县法院、检

察院,是初级法院、检察院,也是如此。那么院长、书记对法轮功学员非法判刑起到了关键性作用,他们要负主要责任。

自1999年7月至今,历经六 任法院院长(张兴旺、李正清、石 建新、肖创彬、华先江、曾彦 雅),其中张兴旺在咸宁市率先对 法轮功学员魏月秀非法判刑三年, 把遵纪守法的好人劫持到武汉女子 监狱,魏月秀在武汉女子监狱邪恶 黑窝里,曾遭受吊铐、反铐、冻、 睡死人床、药物迫害、野蛮灌食、 暴力殴打、长期不准睡觉、长期不 准上厕所等酷刑迫害,导致她双 眼几乎失明、生命奄奄一息。

据明慧网不完全统计,通城县法院曾对十五名法轮功学员手法判刑,他们是:魏月秀夏(三年)、袁细宝(四年)、是年(三年)、第一年(三年)、第二年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)、第三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)(三年)(三年(三年)(三年(三年)

湖北十堰市 610 恶警常武遭恶报睡觉暴毙

【明慧网】十堰市公安局张湾分局国保队长常武,二零二二年三月八日凌晨三点在睡眠中突然死亡,结束了它罪恶满满的生命。十堰市很多曾遭受其无端迫害的人皆拍手称快,很多善良的老百姓也都感叹世事无常,天理难违,一切皆是报应。

常武, 男, 五十一岁, 从警三 十二年,追随中共恶党迫害法轮功 至少有二十年,不仅不知悔改,还 自以为荣。常武自入职起一直在十 堰市茅箭区国保大队,后任职为副 大队长,专事迫害法轮功案件的构 陷和侦办, 二十年经他手非法抄过 的家至少有数百户之多。据知情人 土披露, 二零一七年三月十堰国保 搞出"3.13"大案,当时涉及多位 法轮功学员的亲朋, 常武带队抄家 的不下一百多户,管辖地域涉及茅 箭区、张湾区和东风公司在十堰的 很多个小区。除此大案之外, 所有 辖区内迫害法轮功的抄家行为都有 他的参与,而每次抄家都是由他指 挥并亲自动手,别人不愿抄的东西 只要有他在场,都绝对不会放过。

常武时常表现出一副伪善的面 孔,但内心非常邪恶,凭借抄家之 便大肆敛财是其真实的目的。法轮 功学员一般都是年岁比较大的长



者, 膝下子女为了其免遭荼毒又不 牵连自己, 便会倾尽财力进行营救 (就是人们所说的"私了"),有 的仅仅是发了几张卡片或是贴了几 张真相传单, 按中共的惯例就是可 以在他们这压下不报的这种, 常武 张口就要二十万元才肯帮忙。而涉 及所谓大案要案,帮忙的费用可逾 百万, 说辞是要疏通协调各方面关 系,包括主管上级及公检法司都得 送钱。其实所谓"帮忙"也就是敲 诈钱财, 故抄家越多获利越丰, 因 此国保警察都普遍富有。法轮功学 员家属对其花上百万的在十堰已不 止一人,由于此类非法行径在中共 治下比比皆是,愈发造成法轮功学 员修炼环境的恶化, 甚至受到家庭 成员的重压。

在这场旷日持久的迫害中,常武及其小兄弟们利用所谓的"敏感日"、"敲门行动"、"清零"等借口,对信仰真、善、忍做好人的法轮功学员进行多方面迫害,包括骚扰、绑架、抄家、庭审、判刑

等,常武负有不可推卸的罪责。

由于常武对迫害法轮功学员特别卖力,十堰市公安局于二零二一年十二月将其调往张湾区国保大队任队长,当他又在筹谋一场大的迫害行动时,天报来临,在睡梦中即被小鬼勾走了魂魄,令恶党也大惊失色,在所有报道中都只敢称呼其"民警",而不敢提及其 610 及国保队长的身份及职务,更不敢言明他的具体工作是干什么。

二十余年来,肆虐中国的中共 政法委及 610 系统,代替公检法司 掌管着生杀大权,肆无忌惮地践踏 法律,他们直接指使操控公检法司 对修炼真、善、忍的法轮功学员的 迫害,颠倒了所有的是非善恶,败 坏了社会伦理道德,同时也使中国 的法制越发黑暗,给中国社会带来 了无法估量的损失。可怜的常武只 不过是他们麾下的一个打手而已, 然而罪责已足以招致天灭。

在此再次忠告那些与中共恶党保持一致,参与、指挥迫害法轮功的恶警、恶人、恶官,迫害修炼人的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁,更有天理报应的严惩。人间的报应只是为了警醒世人,地狱的报应那才是偿还恶业的过程,还会殃及子子孙孙。◇